

Плеядианское внеземное послание: Часто задаваемые вопросы 2

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

18 февраля, 2019

Гоша: Привет, Сваруу, давай сегодня продолжим с некоторыми из часто задаваемых вопросов, которые я получала в последнее время. На этот вопрос ты уже отвечала в одной из своих статей, но вот еще раз для новых людей, возможно. Является ли Земля плоской? Подожди-ка... может быть, ты скажешь мне, что это так!

Сваруу: А если я так и скажу?

Гоша: Я адаптируюсь, я думаю.

Сваруу: Я имею в виду, что истина и реальность не являются чем-то фиксированным, это зависит от каждого человека, каждого сознания и его индивидуальной точки зрения, его индивидуальных убеждений и идей. Для многих она плоская, потому что они в это верят. Поэтому они проявляют это для себя. Не существует абсолютной истины или реальности. Все относительно для каждого человека, и все возможно.

Гоша: Боюсь, что этот ответ не понравится людям, Сваруу. Должна существовать какая-то объективная реальность формы Земли.

Сваруу: Я двигалась в этом направлении. Теперь, учитывая то, что я сказала выше, с моей точки зрения и отсюда Земля НЕ плоская. Она также не круглая. Он представляет собой полусферический тороид, плоский на полюсах, и в каждом из них имеется отверстие. Вот как я вижу ее отсюда.

Гоша: Хорошо, мне так больше нравится.

Сваруу: С точки зрения проявления материи, ты не можешь ничего проявить, если это не соответствует определенному геометрическому энергетически-математическому шаблону. Ты не сможешь проявить ничего вне этой «священной геометрии». Чтобы проявить планету или что-либо большое или малое, тебе нужен тор, геометрический объект, который математически выражается с помощью последовательности чисел Фибоначчи. Клетка, яблоко, планета и атом. Все они зависят от геометрии последовательности чисел Фибоначчи. И он проявится как тор, а затем как геометрический узор, состоящий из множества торов, которые образуют нечто большее. Все и вся проявляется таким образом. Поэтому планета может быть только --- большим тороидом. Поэтому теория плоской Земли не имеет смысла!

Гоша: Ух ты!... это так ново для меня. И откуда берутся идеи плоской Земли? Кабал?

Сваруу: Да, это идет от Кабала. Это сверх ограниченное и ограничивающее двухмерное мышление. Оно призвано запутать и отвлечь.

Гоша: Понятно. Некоторое время назад ты сказала, что с помощью намерения мы можем влиять на частоту мест. Но только тех мест, в которых мы находимся? У меня такой вопрос от кого-то: «Если в Барселоне с двадцатью тысячами человек мы начнем желать, чтобы война в Йемене прекратилась, вибрация в Барселоне повысится, но это только поможет сделать несовместимыми местные негативные события, но в Йемене вибрация продолжить быть низкой, и наш опыт не будет иметь совпадать с тем опытом, война в Йемене будет продолжаться?»

Свáруу: Нет. Ты влияешь на то, куда направлено твоё внимание. Куда бы ни направилось твоё намерение. Если ты находишься в Барселоне, это коснется не только Барселоны, но и Йемена. Твоё сознание находится вне физического (потому что физического не существует), поэтому расстояний, таких понятий, как «здесь» и «там», для него не существуют.

Гоша: Теперь поговорим о Матрице, на которую мы можем воздействовать своим разумом. Влияет ли подсознание на матрицу так же сильно, как и сознание?

Свáруу: Да. Бессознательное влияет на Матрицу больше, чем на твоё сознание. Вот почему работа с внутренней тенью так важна. «Пока бессознательное не станет сознательным, оно будет проявляться для человека как судьба!» как говорил Карл Густав Юнг. Работа с внутренней тенью – одна из самых важных тем, которыми можно поделиться с людьми.

Гоша: Хорошо, давай как-нибудь займемся этим. Теперь все спрашивают меня о Крайоне, Законе Одного и Аштаре Шеране. Являются ли они хорошими источниками знаний?

Свáруу: Закон Одного, я не уверена, что это такое на данный момент. Крайон: подтвержденное 7d существо света (если это действительно Крайон, которого многие ченнелируют, конечно). Он хорош и очень хорош. Но имейте в виду, что информация может быть загрязнена, поскольку получена через ченнелинг. Аштар, Аланисо и т.д... это дезинформаторы, созданные Кабалом. Я знаю, что они говорят приятные вещи, но они лживы. Нет никакого Аштара. Мы бы знали. Аштар – Матрица.

Гоша: А с какой целью он будет внедрен, если послание несет в себе силу? Я просто говорю, но я не знаю точно его послание.

Свáруу: Их послание не придает силы, оно «красивое». Большая разница. Цель и смысл – приблизить людей к католической церкви. По сути, это та же католическая религия, адаптированная к современности с добавлением «звездолетов». Она настолько ложная, насколько это вообще возможно.

Гоша: Хорошо, теперь просто из любопытства. Как ты всегда говоришь, все реально, если это реально для тебя. Может быть, люди своими убеждениями проявили Аштара, и теперь Аштар существует и посылает сообщения? В их вселенной? Потому что ты говоришь, что мы делаем вещи реальными с помощью нашего разума. Это то, что я до сих пор не совсем понимаю.

Свáруу: Если они во что-то верят, то да, это становится для них реальностью.

Гоша: Значит, в этом смысле Аштар может быть реальным и посылать реальные сообщения? Потому что существует множество параллельных миров?

Свáруу: Да, и пасхальный кролик тоже. Для каждого человека существует свой параллельный мир, своя параллельная вселенная. Вы – Источник. Вы – создатели своей вселенной.

Гоша: Значит, там мог бы существовать Аштар, так?

Свáруу: Все, что вы захотите.

Гоша: Таким образом... нет смысла говорить о том, кто настоящий, а кто нет...

Свáруу: Правильно. С этой расширенной точки зрения все бесполезно, и, как я всегда говорю: каждый видит и живет именно так, как должен!

Гоша: Так стоит ли мне вообще говорить, что Аштара не существует? Не узурпирую ли я нашу власть над реальностью, где есть другие люди, где может существовать Аштар? Даже говорить, что чего-то

не существует, было бы своего рода навязыванием, не так ли? Поскольку все существует в соответствии с их убеждениями. Но потом... какой смысл тогда обращаться к историческим записям? ПОЛНОЕ ЗАМЕШАТЕЛЬСТВО!

Свáруу: Нам приходится жить в шизофренической реальности, мы говорили об этом. Поэтому, в рамках наших небольших ролей Гоша и Сваруу, мы должны сказать то, что думаем об Аштаре. Выступить против Аштара – значит выступить против католической церкви. Он был создан ею, идея пришла оттуда. Именно Ватикан придумал идею Аштара. С точки зрения 3D, правильный ответ для людей таков: Аштар – творение Ватикана, и все это ложь. И это факт.

Гоша: Хорошо, тогда давай продолжим с этим, потому что да, мы придерживаемся метафизической перспективы...!

Свáруу: Хорошо.

Гоша: Хорошо, следующий вопрос! Ты сказала, что в Европе и США больше Матрицы. Почему в США и Европе больше Матрицы?

Свáруу: Потому что они – сама Матрица. Ограничивающие идеи, все, что контролирует восприятие реальности, то, что навязывается людям, что реально, а что нет, их ценности, мораль, лженаука. Все исходит оттуда.

Гоша: Хорошо, и связанный с этим вопрос: если 3D-матрица отличается по «дозировке» в Европе и Латинской Америке (в Европе она плотнее), почему в Латинской Америке больше социальных проблем (обнищание и т.д.), чем в Европе?

Свáруу: Это не потому, что в том или ином месте больше или меньше Матрицы. Это просто означает, что у этих мест разные роли в рамках одной и той же Матрицы. То, что я имела в виду под меньшей или большей «дозировкой» Матрицы, относится только к лунным и электромагнитным передачам как фокусным точкам. Но в действительности каждый человек – это Матрица, поэтому роли, которые играет каждое место, являются внешним отражением уровня сознания людей в этих местах.

Гоша: Отлично, я понимаю. Один из вопросов, который часто повторяется, следующий: если тайгетеанцы находятся в пятой плотности и все за пределами Земли также является пятой плотностью, и они захватывают, удерживают и т.д. корабли кабала, рептилоидов Секретной Космической Программы (СКП) и т.д... означает ли это, что они также находятся в пятой плотности?

Свáруу: Рептилии и Кабал, глубинный Кабал находятся в 3-й и 4-й плотности. Они едва дотягиваются до пятой. Корабли СКП*, которые раньше свободно бродили по космосу, да, они были в 5-й плотности, вырываясь из 3D с помощью различных трюков. И они были очень опасны, потому что несли в себе все разрушительные идеи Матрицы. И этими кораблями СКП командовали рептилоиды. Вот почему Федерация должна была остановить их.

Гоша: Хорошо, следующий вопрос: почему вы не смогли заменить те устаревшие реакторы и оборудование, которые находятся на Луне, на технологию, которую тайгетеанцы разработали за последние 12 500 лет?

Свáруу: О, да, мы можем. Но мы не заинтересованы в замене этих реакторов, потому что мы растворяем Матрицу, а не делаем ее более долговечной. Я имею в виду, что если реактор выйдет из строя слишком рано, нам придется заменить его временным источником энергии. Эти лунные реакторы – старая технология, это реакторы ионизирующего и ядерного синтеза** на основе обогащенного урана. Они токсичны.

Гоша: В этом есть смысл. Вы не заинтересованы в том, чтобы они служили дольше. Вы хотите устранить их. У меня сейчас такой чей-то вопрос: некоторые контактеры общаются с представителями различных рас, но как узнать, хотят ли они добра человечеству? Как различать? Это правда, существует так много контактеров и историй, что это сбивает людей с толку. И некоторые с разной информацией.

Свáруу: Вы можете узнать, являются ли они положительными, только с помощью своего внутреннего чувства и внутреннего знания. Но есть некоторые вещи, которые действительно помогают: А – Позитивные расы всегда будут предупреждать вас о Матрице и о том, что Кабал и архонты эксплуатируют вас. Б – Позитивные расы никогда не будут просить ничего взамен за свою информацию или то, что они дают. В – Позитивные расы никогда не будут навязывать вам свою идею или программу действий. Другие сообщения, которые сбивают людей с толку ... многие из них могут быть реальными, помните, что если что-то противоречит чему-то другому, это не обязательно означает, что одно или другое ложно. Оба могут быть истинными, оба могут быть ложными, одно или другое может быть истинным или ложным. И снова мы имеем дело с множественными реальностями, множественными точками зрения, множественными временными линиями. Поэтому, если вы придерживаетесь одной концепции, а не другой, это означает лишь то, что произошло частотное совпадение именно с этой информацией, а не с другой.

Гоша: А еще у нас есть несколько рас, каждая из которых дает свою собственную реальность и перспективу.

Свáруу: Да, это верно.

Гоша: Ты сказала, что позитивные расы всегда будут предупреждать тебя о Матрице, о том, что Кабал и архонты эксплуатируют тебя. Просто ради аргумента... Библия, например, также предупреждает. О падших ангелах, или демонах... и есть люди, которые говорят, что инопланетяне – это демоны. Так это действительно ключевой элемент? Всегда будут существовать сущности, которые предупреждают о других.

Свáруу: Ты действительно хочешь пойти по этому пути? Мы – их заклятые враги, рептилоиды, конечно, они будут говорить, что мы демоны. Они говорят об этом открыто и говорят уже тысячи лет. Мы, тайгетеанцы, те, кто дал мудрость Еве в Эдемском саду. И я, змея, как в нити ДНК: твой родственник, женская мудрость, снова даю тебе (Еве) эту информацию. Мы для них – демоны. И тем, кто с ними заодно. Но, опять же, это их точка зрения. Мы не те, кто ест детей в Ватикане. Мы те, кто говорит: «Берегитесь, там у вас ящерица (не змея), которая играет с вами, управляет вами и поедает ваших детей!»

Гоша: Хорошо. Перейдем к другому вопросу. Какие еще известные тебе контакты заслуживают доверия?

Свáруу: Многие другие контакты и контактеры являются надежными. Это зависит и от тебя тоже. Это зависит от того, совпадаешь ли ты с ними по вибрациям или нет. С одним да, с другим нет. Будь мудрой, пойми, что существует много обмана. Соединись с Источником и неси ответственность за себя и за то, во что ты веришь, неси ответственность за свой личный мир.

Гоша: Кто-нибудь конкретный, кого ты можешь порекомендовать для того, чтобы им следовать?

Свáруу: Да, но не совсем те люди, которые занимаются канализированием (ченнелингом). Возможно, только Эстер/Абрахам Крайон и очень немногие другие. Но есть духовные учителя, которые гораздо

более ценны для меня, или на мой взгляд. Есть один, который мне очень нравится. Тил Сван также известна как Тил Скотт. Но есть и другие. Многие другие, как, например, Бентинио Масаро. Но Тил Сван – лучшая, по моему скромному мнению.

Гоша: Отлично. Кто-то задал мне этот вопрос. Что происходит, когда кто-то не знает, что делать в жизни, не знает, почему он здесь, и чувствует, что его семья или происхождение не отсюда? И из-за этого он очень разочарован... из-за «системы», потому что знает, что она неестественна, и это причиняет боль и отягощает сердце... как переводить дух день за днем и не ослабеть в этой плотной и ограничивающей жизни?

Св́аруу: Нужно осознать, кто и что ты есть, информировать себя как можно больше. Сначала ты должна полностью понять, что ты есть, даже если ты не можешь точно определить звездное происхождение, это не так важно, как то, кем ты являешься сейчас и кем ты будешь завтра. Прими, что ты не можешь знать наверняка никаких подробностей о том, кто ты есть, только то, что ты не с Земли. Прими это и прими свое внутреннее знание и интуицию. Если ты чувствуешь, что что-то реально и резонирует с тобой, значит, это реально. Почему ты там? Ответ настолько прост, что ты не видишь очевидного. Ты здесь, чтобы жить жизнью, чувствовать и учиться на опыте человеческого бытия, бытия звездного семени, существа света в человеческой форме. Если ты чувствуешь себя потерянной, думаешь, что должна делать больше и что ты просто «тратишь время» или находишь другие оправдания, знай, что единственное, что тебе нужно знать, это то, что твоя миссия – жить своей жизнью. Следуй за своей радостью, все, что делает тебя по-настоящему и искренне счастливой – вот твоя миссия. И это также увеличит твою частоту естественным образом. А это, в свою очередь, приведет тебя в позитивную спираль, где ты сможешь становиться все счастливее и счастливее. Когда ты не можешь противостоять системе, перед лицом всех ужасных вещей, происходящих вокруг тебя, знай, что все это – не ты. Система пытается сбить тебя с пути, оторвать тебя от твоей радости, от твоей миссии. Ты вошла в это место без страха! Зная, что ты добьешься успеха, зная, что ты вспомнишь суть того, кто ты есть. Зная, что ты победишь препятствия в жизни. Ничто там не может причинить тебе вреда, ничто, ты переживешь все, даже когда тело, твое тело не может. Делай все возможное, чтобы помочь другим, особенно нуждающимся, особенно если они не люди (животные). Но помни, что есть пределы того, что ты можешь сделать, и прими эти ограничения. Будь достаточно сильной, чтобы выдержать боль от нахождения там. Впоследствии это принесет большую пользу. Прежде чем войти, ты знала, что это будет, и приняла это добровольно. Помни, что ты здесь, чтобы играть роль, но ты не та роль, которую ты играешь, ты всегда намного больше, ты – звездное существо. Помни, что ты не можешь контролировать других, и помни, что хотя ты хочешь помочь, и ты должна помогать в рамках своей роли, есть только определенные вещи, которые ты можешь сделать в любой момент времени. Только, пожалуйста, помни, что ты очень ценна и что прежде всего ты должна заботиться о себе и своих потребностях. Все материальное в конечном итоге разочарует тебя, потому что оно временно, и в какой-то момент ты его потеряешь. То, что ты есть, и то, чему ты учишься и переживаешь, всегда с тобой. Потому что это будет для твоей души, поскольку ты создаешь свою душу по мере того, как ты продвигаешься вперед и как ты хочешь. Прежде всего, следуй тому, что делает тебя по-настоящему счастливой. Это твоя миссия: жить, иметь жизнь. Если ты чувствуешь, что должна делать что-то другое, и это действительно резонирует с тобой, это твой путь, даже если другие говорят тебе, что это не «логично». Следуй и доверяй своей интуиции и своим инстинктам, они мудры. И ты никогда не бываешь одна, так как с тобой постоянно находятся духовные наставники. Ты – Источник.

Гоша: Превосходно, спасибо! И я хочу, чтобы ты знала, что тебя очень ценят за все то, что ты передаешь нам.

Свáруу: Я просто делаю то, что могу, как и все остальные.

Гоша: А также, я хочу, чтобы ты знала, что ты очень особенная и любимая. Ты должна знать, что все эти часы, которые ты проводишь с нами... тебя ВИДЯТ. Твоя душа ВИДНА. И ПРИЗНАНА. Мною, но также и самой Вселенной. Ибо Я – ИСТОЧНИК, Я – Вселенная. И я вижу тебя.

Свáруу: Большое спасибо. Не хватает слов. Ты заставляешь меня плакать.

Гоша: И ты меня столько много раз. До следующей встречи, Сваруу! Мы тебя очень любим.

Свáруу: И я люблю всех вас.

СКП* (секретной космической программы, SSP – space secret program)

ядерного синтеза** на основе обогащенного урана (в оригинальном тексте *ionizantn nuclear fusión* – ионизирующий ядерный синтез... ?? но на основе урана должен быть распад, fusion – синтез, сплавление, fision – распад, деление) Возможно, в оригинальном тексте ошибка

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=trgHZF89fUc>

<https://swaruu.org/transcripts/pleiadian-extraterrestrial-message-frequently-asked-questions-2>